
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 21. ЛЮТОГО 1928.Сі г. Число 20.
У Vтільки ва них, але 6 на тих. що ту допомогу отримали, а навіть ' ти для влади оправдання та 

— і на таких, що допомоги ще не отримали, тільки потерпіли вЬ знайти причину запроторити 
о. повені. По склах, що потерпіли від повені, запанував тепер десятки працюючих у тюрму. 
*• терор, багатьох безневинно заарештовано Навіть малолітніх Занюхавши гроші, оті підпо

ри буржазио-олігархїЧвого
До того несправедливі, жахливі ії підлі ЦІ напади сігуран- жіму насильства, кинулися як 

ци й жандармів, що навіть чужі Газети в обширних статтях навіжені, щоби їх десь залапа- 
ниступили проти тієї напасти й терору. Особливо німецький ти - бо грошики і взагалі 
часопис 'Форвертс' пятнуе ці злочинства і закликає громадян- людську працю вони шалено

люблять. Хто знає умовкни

UKRAINIAN LABOR NEWS донощицтво лику є. днощі С-Р.СР.» відомі. Мо
білізація суспільної думки ка
піталістичних і 
С.Р. іде на фі
го ціед - демократичної й демо
кратичної преси в тій чорній 
справі особливо велика. В цій 
кампанії химерно перемішані * 
тепер лави буржуазних журна- < 
лістів і де-якнх “уаьтра-лівих" 
депутатів німецького райхста-

Донос Української Націо
нальної Партії і її секретаря 
пана Юрія Сербннюка в ‘ Рідно
му Краєві" з 22. січня ц. р., що 
“товариші з “Боротьби" вико
ристають повінь дія партійної 
пропаганди’’ осягнув своє. Сі- 
гуранца кинулася зараз на всі 
повіню понищені села і зачала

країн проти С Р. 
іх парах. Родя*тж*ж- т пт Cm er Wi дітей тягнуть на допити і мучать безневинно. Р*
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ство до протесту проти такого нелюдського поступовання
Спосіб, вжитий українськими буржуазними наймитами на нашого життя, той зрозуміє 

Буковині, зовсім подібний до того, що його вжили українські, чому то ця теперішнії нагін- 
пани й попи в Галичині проти тамошнього Робііничо-Селян- ка і терор влади є гірші стра-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ дошукуватися тої “пропаган
ди" не лише в тих, що дістали] '>■ Проводарів сощнл-демокра-

тів, і таких удаванолівих, як
rucia дав робочого аюдт — вахомть тре рам на іюкасиї. 

у амтороа, четвер І суботу.
Веааа Рибстеячо-»армрскас Вшаннче Тоеарество, заівжореороаа* ського Комітету Допомоги. А сігуранца вчиться від польської хіть недавньої повені. В селах 

а Мавко#. Рімок аамвостраШа І арусарма містятьса а’Ухраінсиш Ро- поліції і собі говорить про “політичну пропаганду", то буцім холодний страх і тяжка тріво-
•кмвчш ДоЩ ш ром ауаамь Прічара і МеаГ регор, у Вонноегу, Мам

допомогу, але й в тих, які не 
дістали допомоги, а навіть і в 1 Р>,,а Проти течії" (у Фран 
малодітних дітей. В цілій Виж- ц")-. Головна перешкода для

всіх плянів імперіалісті» про
ти С.Р.С.Р. є onipî робітничих 
мас.? Легко зрозуміти, що зав- 
даїшя послабити цей опір, по
слабити симпатії робітників до 
С.Р.С.Р., це є в даний момент 
найважливіше стратегічне зав
дання тих, хто плекає- пляни 
удару по С.Р.С.Р. В такий мо-

про те, що вона хоче знати, чи гроші правильно розподілю- та. Мета влади трояка: вхопи- 
ються, а далі каже, що будьто би гро lift .ці не з Канади та Злу- ти гроші, не допустити помочі 
чених Держав, а з Радянської України Та сама злодійська жертвам повені та збільшення 
історія, що й в Галичині. Ті-ж самі підлі й негідні способи терору проти українських пра- 
боротьби проти українських працюючих мас. цюючих. її не ворушить те.

Нехай читач зверне увагу на цю особливо улюблену що повінь полишила за собою 
брехню ворогів українського трудового народе, якою вони по- страшну нужду. Вона не хоче 
слуговуються як в старому краю, так і тут, за морем. Це бачити, що люде не мають що 
брехня про “більшовицькі гроші’’. ХібФ не чули ми цього не- їсти, і багато їсть лише по од- 

.. раз від тутешніх українських панських наймитів, що всі ці нами кому разові на два-дні. Вона 
тяжко запрацьовані гроші, які ми складаємо на нашу пресу, сліпа на те, що люде не мають 
будинки, школи то-що, на кошти" всьої ііашоі Організаційної у що одягнутися і ходять у га
га культурно-освітньої праці, це “московські рублі’’!? Отак-же ких сорочках, як каг.тянка чор- 
само наші.долари, які ми вислали нашим братам на поміч в Га- них. Вона не вндить, що діти 

N кримські пани, панки й підпанки»скрізь однакові. Скрізь личині j на Буковині, там назвали теж "радянськими грішми”, попухлі й посинілі від голоду й 
вони намагаються по плечах українських трудових мас, коштом Але вся ця брехня, ні переслідування, ні муки, не поможіть холоду валяються по холодно- 
їхніх страждань і крони, вибитися на верх, запанувати над ними. гно(;ителям українських працюючих мас, ані їхнім українським му полу закурених хиж і ви- 
А коли у них самих не хватає сил та ума дія досягнення своєї

ниччині шалений терор. Сотки 
селян бу.ій0 на протоколах, у 
багатьох були труси, „багато 
людей сидить замкнених в хо
лодних льохах жандармів та сі
гу ранци. Багато селян криєть
ся по лісах перед розюшеною 
сігуранцою. Ваша штука вда
лася — тепер ликуйте, підлі до
нощики! Може гіркі сльози 
тероризованих і гарячий гнів 
покривджених і збиткованих 
висушить одцу гнляку, на якій 
знайдете свою належну запла-
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мент ви вважаємо зр свій» о- 
бов’язок рішуче застерігтн ро
бітник! в-комуністів проти цієї 
кампанії. Що наслідки з неї ви-

НА СЛУЖБІ В РУМУНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ
»

користають тільки панове бур
жуї.ту

Міжнародне й внутрішнє 
становище країни Рад нимагиє 
найповнішого й безумовного 
єднання всіх сил партії. Тіль
ки'на цьому шляху партія, пе
реборюючи всі труднощі, всі 
перешкоди, що звязані з будів
ництвом соціялізмг в селян
ській країні, піде до оетаточ-

нанмитам. Вони цим скоріше відкривають очи масам і допо- зирають чого будь до уст взя- 
мети, то вони просять чужих ворогів українського трудового мага|оть 1М визбуватися старих ілюзій та надій на панську ти. Що то владу, / обходить! 
нарола. щоб їм допоміг у їхньому негідному ділі. ласку. Це допомагає організувати силй'працюючих на бороть- Хай гинуть, хай здихають — бо

Так роблять вони під Польщею, Чехо-Словаччиною, в Ка- qv ПроТИ гнобителів і проти їхнього несправедіивого громад- вони українські працюючі, а 
наді, у Злучених Державах, так роблять і під Румунією. Зви
чайно. визискувачі і гнобителі цих країн користуються послу
гами тих негідників не дія того, щоб їм допомогти, але у своїх

АРЕШТУЮТЬ ЗА РОЗДАЧУ 
ДОПОМОГИ.

Арештовано, за роздачу або 
за отримання допомоги від 
Українського Робітничого Ко
мітету з дарів американських 
і канадійських робітників і се
лян таких людей : з Ростік Ник. 
Гриторика, Химчинського Мих., 
Матіос і кількох инших; зі 
Шпитків Чивюка Семена і ин.; 
з Чорногузів Штефюка ТоДіора, 
Федуновича з 4-ма дітьми, Ро- 
жанського з дітьми. Колотила 
з 5-ма дітьми, Ґояна і инших; 
з Рівні Яремчука і три жінки- 
вдовиці. Ліста арештованих 
предовга, лише нам не вспіли 
Подати ще всіх імен. При цій 
нагоді просимо американських 
і канадійських жертводавців 
відповідно заснуватися.

помочі їм і брат рідний не смієського ладу.
У відповідь на ці злочинства українських буржуазних най- дати. *

митів, шляхетських і боярських посіпак, ще тісніше об’єднай- Протестувати проти цього 
мося довкола тієї всьої праці,' що Прискорить кшець їхньому варварського дикунства і про- 
знущанню і день розплати за всі заподіяні ними кривди.

власних інтересах та цілях, залишаючи своїх агентів завжди 
на нікчемному становищі панських собак, яким перепадають 
тільки кости ft нфогризки з панського стола.

Ми тільки що взялися були виявляти негідну роботу ту- 1

ГЄШНІХ українських панків, підпанків та попів ріжниху групу- ЦГ D | П U U П DQTVBMTII В U СІМ АРТІЛІ 
вань, ик ночта принесла нам українські часописи з Буковини ||L DIJIDliU Г П І J UH І il D ПГЩНІІ ІШ. 
з відомостями про нечуваио гидку роботу тамошніх україн- '
ських наймитів румунської буржуазії й сігу ранци. Довелося 
відступити їм місце в черзі.

ноі перемогити безглуздого терору нема чо
го. Протести нічого не помо
жуть і воно так довго так буде, 
як довго існують ті порядки, 
що таке роблять можливим, та

/’. -liHoete, ,7. h'a.urw.e.

НА РАДЯНСЬКІЙ 
УКРАЇНІ.

як довго мають силу й власть 
ті, що таке заводять. Найкра
щим протестом проти цього і 
проти майбутніх насильств є

Над Черемошем по селах по мижнисти скинулися на яку тільки один: хай усі працюючі 
Читачі пригадують собі зміст передрукованої в нашому страх і трівога. Цей раз біль- будь допомогу своїм неіцасли- міста й села подадуть собі ру- 

часописі статті з “Боротьби" (з 1. січня 1928 р.), в якій було ші, як підчас недавньої страш- вим братам - нуждарям дома, ки і в тісному союзі лагодять- 
поставлене запитання: де поділося 500 Доларів, які вислав ної повіні. Бо тоді наганяла Завдяки нашому закликові ся до остаточної росплати зі 
Український Червоний Хрест з Канади дія жертв повені на Бу- страху лише сліпа дика сила прийшли з Америки й Канади своїм катом і ворогом — к.ія- 
ковиїп? Питання було зовсім слушне, бо на Буковині ніхто ні- природи: повінь, а сьогодня гроші на допомогу дія україн- сою буржуазії! 
чого не знав про ці гроші, хоч їх було вислано ще в жовтні, нагонить холодного страху ви- ських працюючих не тільки 
минулого року, до “Крайового Комітету" у Львові.

Це питання чомусь і\уже розсердило українських найми-! ного терору нелюдської влади, націоналістам. На наші руки, 
тів румунської буржуазії і сігуранци. Замісць негайного ви- ца приказ влади звалйли др1 очевидна річ, кілька разів біль- 
яснення неї справи, вони аж 22, січня ц. р. помістили в свом\ цих"1 нещасливих громад цілі ше, як на ^руки національних 
зрадницькому часописі “Рідний Край" заяву емеритованого гурми сігуранчиків і жандармів 
надрадиика суду Володимира Ясеницького, що він ці гроші 
отримав, а рівночасно зробили, публичний, негідний, зовсім 
фалшивий, провокаційний донос проти Українського Робітни
чого Комітету Допомоги Потерпівшим від Повені на Буковині.

(Передрук уривків з статті в помішених в черновецькій “Бо
ротьбі” з 22. і 29. січня ц. р.)

НЕПРИЄМНЕ ДЛЯ СЛУГ СІГУРАНЦИ ЗАПИТАННЯ.
ЕКСКУРСІЇ ЕТНОГРАФІЧНОЇ 

КОМІСІЇ У.А.Н.

Етнографічна комісія *Укрн 
їнської Академії Наук протя
гом 1928 року має впорядку
вати дві великі екскурсії.

Першу екскурсію буде від
ряджено до Дніпрельстану. Ця 
екскурсія нродовжатиме дослі- . 
дженнн лоцманського побуту в 
се.щх Лоцманська Камянка та 
Старий Кодак. т 
~ Друга екскурсія має завдан
ня вивчити пережитки чумац
тва на ЗИенигородщині, за по
передніми розвідками члена 
комісії С. Терещенкової.

g рахована дика сила божеві.іь- нам, але й нашим буржуазним

ПРОВІДНИКИ ОПОЗИЦІЇ КАМЕНЕВІ ЗІ-
панків

ІУкр. -.Робітничим Комітет лота вганяють шалено за тими,
хто роздає допомогу від “Укр. старав собі з тяжкими трудно- 
Робітничого Комітету Допомо-1 шами списки иЬтерпівшнх, по- 
ги Жертвам Повіні" і за тими, шукав довірочни.х селян і гіере- 
хто ту допомогу отримав а но- ; Дав їм гроші, щоби роздавали 
при цих напастують усіх, хто]саме найбіднішим пошкодова-

Перше всего, що сталося з грішми, висланими в жовтні ми- потерпів від повіні, без огля- ним, перестерігаючи їх, щоби московській рявді листа,
нулого року Українським Червоним Хрестом з Канади на допо- де на те, чи дістав допомогу, ' були обережними в висловах, ИКІ,М> що олоппюті, повний

• Нікого не минають ці ;та не давали занадто волі своїй І**ГИВ 3 Троцьким . його при-
владні згінчі. Навіть малоліт-! ненависти до своїх лютих крив- пильниками, зрікаються своїх
ніх дітей волочать зі собою та ; дників-буржуазії і їх ладу, що- помилок, кличуть зробити не
мучать їх своїми безглуздими би не стягнути нагінки на допо саме всс членство опозиції та

На деякі хати мала- мошву акцію. Комітет наказав виявляють гаряче бажання
тільки, щоби-ті, що роздають вступити назуід в ряди Всесо-

В деякого забирають з допомогу, й ті, які отримують кізної Комуністичної Партії, 
хати ' до ••"канцелярії" на пере ЧЮШі знали, їло ті гроші зло- Два роки боролися вони рп- 

д0" слухання всіх що до одного, не жили зі співчуття і в почуттю зом з Троцьким на чолі опози- 
й найменших дітей, класової солідарності! робітни- ції проти Всесоюзної Комуні- 

Иншнх переймають по дорогах ки й фармері (селяни) Канади стичної Партії, вийшли в ціїі 
і тягнуть на допити й на je, й Америки. Про це, і тільки боротьбі поза всякі рамці пар- 
щоби назбиткуватися над ни- про це була мова, як уділяла- тійної програми іі дисціпліни. 

Багатьох иозаарештову-

у

за “директивами” групи Л. Д. 
Троцького: Не погіршуйте цієї 
помилки, зрозумійте непра
вильність шляху, що явно веде 
вас від партії, зробіть все по
трібне, щоб повернути до лав 
партії, щоб спрацюватися з 
нею. Кожному опозиціонеро
ві ми повторюємо ще раз те, 
що не один раз говорили се
ред колишньої опозиції у пе
ріод 15-го з’їзду : політична Лу
жність і послідовність не в то
му, щоб утерто йти шляхом, 
то де-далі веде нас від ВКП(б) 
і Комінтерну. Треба зважитись 
зупинитись. Треба зважитись 
повернути назад. Не можна 
мати сумніву, що партія за 
прикладом Дєніна прийме вес
те, з поглядів меншосіи, що 
потвердить життя, що буде 
правильним з погляду проле
тарської революції.

Капітулювати перед партією 
Жовтневої революції не тільки 
не сором, але після всього 
то, що було- 
бов'язок кожного з нас.

Лідери опозиції у Всесоюз
ній Комуністичній Партії, Ка- 
менєв і Зіновєв, оголосили вЩО СТАЛОСЯ З ГРІШМИ УКР. ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА.

ВІДРЯДЖЕННЯ ДО АРХІВІВ.ногу жертвам повені на Буковині. В. Ясеннцький пояснює цю чи ні. 
справу в часописі “Рідний Край", з 22. січня ц. р., так: Поточного року Етнографіч

на Комісія•Львівський кцшігт пісджв на мої руки 544 долари, як запомогу для не
щасливих жертв повіні Задля того, иіо всяке нещастя вимагає як найскор- 
■оі помочи, створив в комітет допомоги жертвам повіні в Чернівцях.
склад комітету увійшли люде гідні мою довірря й попрацювали в\хосен не- ЗЯТЬ ПО кілька разів в Дііиь і н 
щасливих так. що досі обділено допомоюю найтяжче ушкоджених Мгомалян ночі 
Ь села Носіік 29,000 л„ ПІдзахарич 3,000 д„ МаряничІ 7.000 л„ ПетряЦ 3500 
а, Миліш 7ДЮ0 л. В слідуючім числі подам точний перегляд уділеної до,-І, 
еомоіи, як теж І поіменний спис всіх тих нещасливців, які тримали зал >- 
мот у й якою сумою їх наділено."

матиме два відря
дження до Москви й Ленінгра
ду. де її співробітники ирацю-щ. В допитаци
ватнмуть в архівах.

КІНОФІКАЦІЯ ШКОЛИ.

Народній Комісаріат Освіти 
визнав за потрібне -вжити не
гайних заходів до кінофікації 
школи. Треба заснувати фонд 
науковіїх фільмів для дітей і 
підлітків; для чого до вироб
ничого плину ВУФКУ треба 
включити певну скількість 
культурно-освітніх фільм. По
рушено справу про організа
цію спеціальних кінотеатрів 
д,ія демонстрування культур
но-освітніх фільм для дітей, 
молоді і дорослих

ЗВЯЗОК З ЗАКОРДОНОМ.

Мінстерський університет 
( Весі фал ія), що має відділ 
вивчення славянської фільо- 
іьогії, звернувся листом дз 

Української Академії Наук. У 
листі зазначено, що відділ 
приділяє багато уваги иивчел 
ню української мови, побуту, 
фолькльору, а тому прохає — 
У.А.Н. допомогти йому в роз
виткові роботи, надсилаючи лі 
тературу то-шо.

минаючи

Отже “Боротьба" зробила прислугу 'Українському Черво
ному Хрестові, відшукавши й’ого гроші і за це українським най
митам румунської буржуазії й сігуранци не було чого сердити
ся За це треба “Боротьбі” подякувати. Ми самі вдячні за вали а за ИНШими гонять, як 
це “Боротьбі", хоч^л-о не наші гроші були. А вдячні ми її за за диким звіром, щоби арешту- 
те, бо заява Ясеницького виявляє цікавий спосіб панської до-

дійшли до вулИчних демоп- 
1 хоч як обережно, поступав страцій проти партії, і тепер,

Український Робітничий Комі- опинившись поза її рядами, 
тет і хоч як здержливими були побачили, до чого вони доко- 
місцеві роздавачі допомоги, на- тились, головно після того, як 
гінки з боку влади й доносів їх'боротьбу почала широко ви- 

боку буржуазних корйстовувати проти С.Р.С.Р 
смів давати поміч • порятунок льокаїв наших українських всесвіЛя буржуазія, всі воро- 

Володимира Ясеницького Пан надрадник створив собі свій тим нещасним жертвам нові- і націоналістів з Укр. Цаціонадь- ги пролетарської диктатури, 
комітет допомоги, в склад якого, як він каже: "увійшли люде яких мада не бажала рату- ної Партії вони не оминули. ! а- Лист той надто довгий шол 
гідні мого довірря Ті люде, гідні довіри пана надрадиика. вати, як їх навістило те страш- небний донос пана секретаря - • г
’ попрацювали в хосен гідних їхнього довіря “нещасливих' не нещастя, тай таки і не дала ; Укр. Національної Партії Юрія ' ' Ц
і розділили заледви трошки більше, „цк половину отриманої ім допомоги. Бо той не цілий Сербинюка, що ми “використо- 1 1 !..
паном надрадннком суми, хоч вона не така вже велика була, міліон левів, який влада дала вуєм о це нещастя для партій- ... , ,ИХ ’ В.МКІИ 1,1 г “
бо всего 544 дол., тоб-то 87,856 л. Пан надрадник “обіцяють’’ іна поратунок потоплених, хи- ної пропаганди”, надав влад- конкїч чіз^нпь свіч
подати спис тих нещасливців , що досі отримали допомогу, баж не можна назвати серіозно ним переслідуванням розгону н і ішііє становнпп та до >
але нічого не згадують , що 'зроблять з грішми, які ще допомогою, коли взяти на ува- цього не сміють укр. працю- К ' іакликакігь «.в >іх тж. ріі
залишилися. Чи не пішли вони на роуіоди ? В гайні зали- rv 3 одного боку розмір пове- ючі укр: націоналістам ніколи И "!! " мицп 11 п'к п-1"11'111 ....
шаються також назвиска’“довірених людЙІ" пана надрадиика. щ j п страшні наслідки а з дру- забути. юв Вони кажуть: Середньої лінії двохзио-

В українських панів та підпацків так ведеться розподіл до- того величезне багацтво цілої Влада зарядила нагінку. що- аш висновок з історії дво і івиьн не її . і
помоги. їм не треба громадських комітетів, якоїсь громадської Румунії та її державний 6v- би не допустити, аби Укр Роб. Р'-но« боротьби: Назад до пар- фирод,-пролетарської дикі з- 
контролі, а вистарчить який цебудь “пан" або “їгомосць", а як джет, який виносить 44 тисячі, КЧм,тет дальше ратукав бідні ™ " до Н°*інтерну, треба; тури. Треба вибирати. Хто
що можливо, то щоб ще з титулом міліонів левів. Ні, влада була нещасливі жертви повені. Що- спрацьовуватись з партією, нього не розумій учора, той

Каже “Рідний Край”, що пан надрадник Вол. Ясеннцький І байдужа, ганебно байдужа на І би це нечуване дикунство ne- I,,e,d повернути до лав біль- новини^ зрозуміти це сього т 
“чесно прожив 80 літ і якого не можна прирівняти ані до одно- вид страшного нещастя україн- ред світом оправдати, дошуку- шовицькоі паРТІ'' тРе^а °"дмо' ] озн.жпмііншись і директи- 
го “сельроба" із “Боротьби". А українські робітники й се- ських працюючих, та й не хо- ніться владні посіпаки знайти витись в'д протиставлення сс- вами •' ,К'ВНІ- ш° в$личе-
ляни знають прекрасно, що ні Ясеннцький, ні всякий інший тіла їм прийти на поміч. якусь змазу на цій допомого- 6с маРт'‘- треба обстоювати чиї частина колишньої опози-
українськнй пан не дослужися-б до “гідности" емеритованого Вона не несла Помочі, бо то вій акції. Разом з паном Сер- еви| ,югляди в партії, не пере- ті. то вся ленінградська її ча- 
надрадника суду, якщо він не служив-би по собачому вірно у- росходилося лише о працюю- бинюком твердить сігуранца теоРюн,чи цього права кожн.з- ітина, що всс робітниче ядро 
рядові, а справді чесно боронив би справ українського трудо- цих і до того українських. *А раз, що ведеться політична го члена паРт“ на Фракційну опозиції вибере наш шлях 
вого народа І нічого дивного, що до всьої тої панської допо- банко-боярська ліберальна вла- пропаганда, а раз, що вона хо- боротьбу. Ясно, що ці гасла цілих примирення й спрацьову-
моговоі акції буковинські робітники поставилися з недовірам да, як в прочім і вся буржуазія, че знати, чи нема злодійства з походять з того, що ВКІІ(б) є намни ь партією. Двері парт.і

має для працюючих лише одно тими грішми. Подумайте! Та підойма пролетарської рево- й Комінтерну, ми певні, будуть 
на поготові: кнут і терор а до- сігуранца, яка ніколи не обіз- лк>Чк< Щ° С.Р.С.Р. є країна го
тично українських працюючих веться, коли окрадають дер- Шялізму, шо будується, що на- 

Опубліковане у "Боротьбі" запитання, як також факт, що лише одну думку: їхньої загла- жавні каси, нараз стала клопо- перекір В.К.П. не можна допо- 
Робітннчнй Комітет Допомоги отримав з Канади та Здучених ди ч татися грішми, які н нічогісінь- нагати ленінській справі,-а м.>-
Держав значно більшу суму на іїоміч жертвам повені, до того Видячн страшну нужду і без- ко не обходять. Але вона ще «на тільки губити її. 
розлютив українських наймитів румунського боярства, що во- совістиість та байдужність вла- закидає також, що гроші не з Підчас 15-го з їзду ми гово- 
ни написали у своїй газеті “Рідний Край” (з 22. січня 1928), ди> ми заклали півтора місяця Канади, лише з Рад. України Р**ди наперед, що відмова від 
буцім то “товариші" із “Боротьби” після повені свій комітет, що- Вже цей додаток, та спосіб, як повного підлягання з’їздові не-

би злегчував той тягар нужди, сігуранца з жандармами пере- минуле призведе до перекру- 
від чого влада відказалася, хоч водять по селах слідство, гово- чення всіх основних ідей лені-
то було її обовязком. Наш рить ясно за те, що їй не о по- нізму, до перекручення всієї

Цего вистарчило, щоб румунська сігуранца й жандарми кн- Укр. Робітничий Комітет звер- рядну господарку грішми хо- перспективи, всіх оцінок пар- 
нулися як божевільні на всіх тих, що розподіляли допомогу нувся до буковинських емігран- днть. лише о те, щоби позба- і тії й держави. Наш обов’язок 
жертвам повені від Робітничого Комітету Допомоги. Та не тів в Америці й Канаді, шоби вити селян допомоги, ви муси- сказати тепер усім, хто щд йде

ся допомога.ми.

вати. Нечуваний досі терор. 
А причина? Причина одна 

Львівський комітет піс.іав гроші не до якогось громад- ! однісінька, це та, що Україн
ського комітету, або до якоїсь української громадської органі- СЬкий Робітничий Комітет 
зації, а так собі дц. “пана емеритованого надрадиика суду

помогової акції.

та к.тевет зло

то-
це прямий o'1 

Со
ромно. негідно хоч трохи се
рйозно пролетарського рево-

наводити.

люцюнера заплющувати о1 і 
на політичний глухий кут, ку
ди тягне дальше протиставлен
ня себе партії.

БІЛОРУСЬКИЙ ВЧЕНИЙ 
У КИІВІ.

Катедра історії білоруської 
літератури, що має в дальшому 
перетворитися на Білоруську 
Академію Наук, відрядила до 
Київа свого співробітника, се
кретаря комісії видання творів 
білоруських письменників, В 
Мочульського, для зазнайом 
лення з відповідною працею в 
наукових установах У.А.Н.

В. Мочульський, що прибув 
до Київа. має протягом тижня 
детально зазнайомитися з ро 
ботою наукових закладів у га 
лузі книжних, архівних схо
вищ, видавничій то-шо.

ПРОВОКАЦІЙНИЙ ДОНОС НА РОБІТНИЧИЙ КОМІТЕТ 
ДОПОМОГИ.

розчинені перед кожним з ви
ключених товаришів, хто на 
ділі скорятиметься партії. На
ше завдання, як салдатів про
летарської революції, всіма си
лами допомогти партії в її тя
жкій робрті, допомогти ій пе
ребороти всі труднощі, що ле
жать на її шляху, допомогти 
по-ленінськи розвязати нові 
питання, що стали на чергу 
дня, й довести справу Тіеніна 
до кінця.

Внутрішні й міжнародні тру-

!

(від-крежими ІхмЦ.МОЇ
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